## KOJOGUK **№**5

Структурное подразделение «Детский Сад «Колосок» ГБОУ СОШ им. П.В. Кравцова с. Старопохвистнево

январь 2016

Познавательно-развлекательная газета для детей и родителей



## Здравствуй, новый 2016 год!



#### Читайте в этом номере:

- > Здравствуй, новый 2016 год
- > Детям о народных праздниках
- **>** Эх, зимушказима!
- Делу время, а потехе час



Январь. Открываем календарь -Начинается январь.

В январе, в январе Много снегу на дворе.

Снег - на крыше, на крылечке. Солнце в небе голубом. В нашем доме топят печки. В небо дым идёт столбом.



#### 2016 год- год Обезьяны

На смену доброй и милой Козе придет шутливая и непредсказуемая обезьянка. Мы, традиционно, встречаем Новый год в ночь с 31 декабря на 1 января. Считается, что в эту ночь в свои законные права новый восточный символ года вступает. 2016 год- огненной и красной обезьяны. До этого, в 2014 и 2015 году цветом восточного символа был синий, поэтому, красный должен будет кардинально изменить ход жизни последних двух лет. Для людей, которые не родились под покровительством Обезьяны, 2016 год принесет новые взаимоотношения. Это хорошее время для создания семьи, изменений в жизни. Помните и о здоровье, потому что в год Обезьяны ему надо уделять особенное внимание.



### ДЕТЯМ О РОЖДЕСТВЕ ХРИСТОВЕ



Снег ровным покровом ложится на землю... Морозная звёздная ночь... Кажется, что небо стало ближе. Вся природа погружается в сон, а в сердце загорается огонёк надежды на то, что мир вокруг нас станет лучше.

Всякий раз, когда мы перешагиваем порог Нового года, на душе становится особенно тепло, потому что через несколько дней наступит Праздник Рождества!

Рождество Христово — удивительное время, когда сердце наполняется ожиданием чуда... И это чудо происходит!..

«Христос рождается, славите!» — несётся над Вселенной, — «Христос с небес, встречайте!» — весь мир воспевает славу Творца. Ангельские силы и человеческий род — вместе прославляют Того, Чья любовь не имеет границ. И, наверное, поэтому Рождество Христово называют «Зимней Пасхой».

Каждый из нас старается провести этот день не так, как любой другой: подарить добро и любовь близкому человеку, стать лучше, а самое главное — ближе к Богу.

Мира и радости всем в светлый праздник Рождества Христова!

#### Приметы января:

•	Больше снега — больше хлеба.
•	Большой иней во всю зиму — лето тяжелое для здоровья.
•	Быстрая оттепель — будет мало и дождей летом.

• В Крещенье метель — и на Пасху метель.

В Крещенье прорубь полна — большой разлив будет.

В Татьянин день проглянет солнышко— к раннему прилету птиц; в этот день снег— лето будет дождливое.

# Эх, зимушка-зима, сколько детям радости принесла!

Сколько счастья и радости приносят минуты игры со снегом: повалятся от души, снежки поиграть, но и конечно лепить снежную бабу и различные поделки со снежных комков.



Дети старше-подготовительной группы «Непоседы» ДОУ «Колосок» не только шаловливо играют, а так же любят экспериментировать. Вместе со своими воспитателями провели опыт «Лед требует пространства». Заполнили стеклянную бутылку до краев водой и оставили на улице. На следующей прогулке увидели, что вода превратилась в лед и крышку выпирает, но, а на второй день — бутылка лопнула. Лед занимает больший объем, чем вода, из которой он получается. Именно по этой причине зимой могут лопаться водопроводные трубы — сделали вывод из проделанного опыта!





## **ДЕЛУ ВРЕМЯ – А ПОТЕХЕ ЧАС**

Воспитанники группы «Непоседы» посадили у себя на «огороде» зеленый лук, чтобы потом использовать его для приготовления витаминного зеленого салата.







И еще дети старше-подготовительной группы вместе со своими воспитателями Пирхелевой Г.Л. и Табаковой В.А. ходили на экскурсию в сельскую библиотеку. Где их встретила библиотекарь Кабалина Любовь Николаевна, она рассказала детям о том, что книги бывают не только со сказками, но бывают еще научные, научно-популярные, художественные. Дети узнали о поэтессе села Старопохвистнево, Алексеевой Тамаре Лаврентьевне. Любовь Николаевна прочитала два стихотворения о родном селе из сборника стихов Т.Л. Алексеевой.

Воспитанники с большим интересом рассматривали книги и обещали прийти с родителями чтоб записаться в библиотеку.









Редактор и дизайнер — воспитатели структурного подразделения «Детский сад «Колосок» Газета издается с сентября 2012 года. Тираж 25 экземпляров.